



CABLES TO GO

DisplayPort HDBase™™ over Cat5 Extender Receiver
DisplayPort HDBase™™ sur récepteur d'extension Cat5
Extensor receptor de HDBase™™ sobre Cat5 DisplayPort

DisplayPort HDBase™™ over Cat5 Extender Transmitter
DisplayPort HDBase™™ sur émetteur d'extension Cat5
Extensor transmisor de HDBase™™ sobre Cat5 DisplayPort

Model #29299 & 29302-4

TABLE OF CONTENTS / TABLE DES MATIÈRES / ÍNDICE

Package Contents	2	Contenu de l'emballage.....	2	Contenido del paquete	2
System Requirements.....	2	Configuration du système	2	Requisitos del sistema	2
Device Installation.....	3	Installation du périphérique	3	Instalación del dispositivo	3
Device Specifications.....	4	Spécifications de l'appareil.....	4	Especificaciones del dispositivo	4
Important Safety Information	5	Information importante sur la sécurité.....	5	Información importante de seguridad	5
C2G Warranty.....	6	Garantie C2G.....	6	Garantía C2G.....	6

Package Contents:

Transmitter Unit—29302

- DisplayPort Extender Transmitter Unit
- Power Adapter
- Mounting bracket pack w/ screws
- User Manual
- Foot pad set

Receiver Unit—29299

- DisplayPort Extender Receiver Unit
- Mounting bracket pack w/ screws
- User Manual
- Foot pad set

System Requirements:

- Source device with DisplayPort connection
- Display device with DisplayPort connection
- Cat5e/6 cable

Contenu de l'emballage:

Appareil émetteur—29302

- DisplayPort Appareil d'extension émetteur
- Adaptateur d'alimentation
- Ensemble de support de montage avec vis
- Manuel de l'utilisateur
- Ensemble de pelote plantaire

Appareil récepteur-29299

- DisplayPort Appareil d'extension récepteur
- Ensemble de support de montage avec vis
- Manuel de l'utilisateur
- Ensemble de pelote plantaire

Configuration système :

- Appareil de source avec connexion DisplayPort
- Appareil d'affichage avec connexion DisplayPort
- Câble Cat5e/6

Contenido del paquete:

Transmisor—29302

- Extensor transmisor DisplayPort
- Adaptador de potencia
- Paquete de soportes de montaje con tornillos
- Manual del usuario
- Conjunto de almohadillas

Receptor—29299

- Extensor receptor DisplayPort
- Paquete de soportes de montaje con tornillos
- Manual del usuario
- Conjunto de almohadillas

Requisitos del sistema:

- Dispositivo fuente con conexión para DisplayPort
- Dispositivo de visualización con conexión para DisplayPort
- Cable Cat5e/6

DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L'APPAREIL / INSTALACIÓN DEL DISPOSITIVO

Step 1: Make sure that all devices are powered off.

Step 2: Connect a DisplayPort cable from the output of the source device to the DP IN input on the Transmitter Unit.

Step 3: Connect an RJ45 Cat5e/6 from the RJ45 output on the Transmitter Unit and to the RJ45 input on the Receiver Unit.

Step 4: Connect a DisplayPort cable from the DP Out port on the Receiver unit to a DisplayPort input on a compatible display.

Step 5: Connect the Power adapter to either the Transmitter or Receiver unit and to an available wall outlet.

Étape 1 : Assurez-vous que tous les appareils sont éteints.

Étape 2 : Connectez un câble de DisplayPort de la sortie de l'appareil source à l'entrée DP IN sur l'Appareil émetteur.

Étape 3 : Connectez un Cat5e/6 RJ45 de la sortie RJ45 sur l'Appareil émetteur et à l'entrée RJ45 sur l'Appareil récepteur.

Étape 4 : Connectez un câble de DisplayPort du port DP Out sur l'Appareil récepteur à une entrée de DisplayPort sur un écran compatible.

Étape 5 : Connectez l'Adaptateur d'alimentation soit à l'Appareil émetteur ou récepteur et à une prise murale disponible.

Paso 1: Asegúrese de que todos los dispositivos estén apagados.

Paso 2: Conecte un cable del DisplayPort de la salida del dispositivo fuente a la entrada DP IN del transmisor.

Paso 3: Conecte un cable RJ45 Cat5e/6 de la salida RJ45 del transmisor a la entrada RJ45 del receptor.

Paso 4: Conecte un cable del DisplayPort del puerto de salida DP del receptor a una entrada DisplayPort en un monitor compatible.

Paso 5: Conecte un adaptador de potencia al transmisor o al receptor y a un tomacorriente de pared disponible.

Model	Transmitter	Receiver
	29302	29299
Input	DP++ (DisplayPort Dual-mode) x1	RJ45 x1
Output	RJ45 x1	DisplayPort x1
LED (Power/Video Status)	X1 Multi-Color	X1 Multi-Color
Video Resolution (Max)	WQXGA (2560 x 1600 @ 60Hz) Full HD (1920 x 1080 @ 60Hz)	
Extension Distance*	2560 x 1600 @ 70m 1920 x 1080 @ 100m	
Enclosure	Metal	
Power Supply	DC 18V (either unit)	
Dimensions (HxWxD) mm	23 x 108 x 86	

IMPORTANT SAFETY INFORMATION / INFORMATION IMPORTANTE SUR LA SÉCURITÉ / INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD

Do not plug the unit in any outlet that does not have enough current to allow the device to function. Refer to the specifications in this manual for power level of the unit.

Liquid: If this unit or its corresponding power adapter has had liquid spilled on or in it, do not attempt to use the unit. Do not attempt to use this product in an outdoor environment as elements such as rain, snow, hail, etc. can damage the product.

In case of a storm, it is recommended that you unplug this device from the outlet.

Avoid placing this product next to objects that produce heat such as portable heaters, space heaters, or heating ducts.

THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS.
Do not attempt to open this product and expose the internal circuitry. If you feel that the product is defective, unplug the unit and refer to the warranty information section of this manual.

Pour permettre à l'appareil de fonctionner, ne branchez pas l'unité sur une prise ne délivrant pas assez de courant. Reportez-vous aux spécifications de ce manuel pour connaître le niveau d'alimentation de l'unité.

Liquide : Si du liquide s'est répandu sur ou à l'intérieur de cette unité ou son adaptateur d'alimentation correspondant, n'essayez pas d'utiliser cette unité. N'essayez pas d'utiliser ce produit dans un environnement extérieur car des éléments tels que la pluie, la neige, la grêle, etc. peuvent endommager ce produit.

En cas de tempête, il est recommandé de débrancher cet appareil de la source de courant.

Évitez de placer ce produit près d'objets produisant de la chaleur comme les appareils de chauffage portables ou non et les conduits de chauffage

AUCUNE PIÈCE NE NÉCESSITE D'ÊTRE ENTRETENUE PAR L'UTILISATEUR. N'essayez pas d'ouvrir ce produit et d'exposer sa circuiterie interne. Si vous pensez que ce produit présente des défauts, débranchez l'unité et reportez-vous à la section de ce guide comportant des informations de garantie.

No conecte la unidad en una salida que no disponga de suficiente corriente como para permitir que el dispositivo funcione. Consulte en este manual las especificaciones sobre nivel de potencia de la unidad.

Líquidos: Si se han derramado líquidos sobre la unidad, en la unidad o en su correspondiente adaptador de potencia, no intente utilizar la unidad. No intente utilizar este producto en el exterior, ya que elementos como la lluvia, la nieve, el granizo, etc. pueden dañar el producto.

En caso de tormenta, se recomienda que desconecte este dispositivo del enchufe.

Evite situar este producto cerca de objetos que produzcan calor, como calefacciones portátiles, calefactores o conductos de calefacción.

NO HAY PIEZAS QUE PUEDA REPARAR EL PROPIO USUARIO. No intente abrir este producto y exponer la circuitería interna. Si cree que el producto presenta algún defecto, desconecte la unidad y consulte la sección de garantía de este manual.

C2G™ Warranty / Garantie C2G™ / Garantía C2G™

At C2G, we want you to be totally confident in your purchase. That is why we offer a warranty on this device. If you experience problems due to workmanship or material defect for the duration of this warranty, we will repair or replace this device. To request a Return Merchandise Authorization (RMA) number, contact customer service at 800-506-9607 or www.c2g.com.

Chez C2G, nous voulons que vous soyez complètement satisfait de votre achat. C'est pourquoi vous bénéficiez d'une garantie sur cet appareil. Si vous rencontrez des problèmes liés à des défauts matériels ou de fabrication pendant la durée de cette garantie, nous réparerons ou remplacerons cet appareil. Pour demander un numéro d'autorisation de retour de marchandise (ARM), contactez le service client au 800.506.9607 ou www.c2g.com.

En C2G queremos que confíe completamente en su compra. Esa es la razón por la que ofrecemos un de garantía en este dispositivo. Si experimenta problemas debidos a mano de obra o defectos de material durante el periodo de validez de esta garantía, repararemos o sustituiremos este dispositivo. Para solicitar un número de autorización de devolución de mercancía, contacte con el servicio de atención al cliente en el número de teléfono 800 506 9607 o visite www.c2g.com.



CABLES TO GO

For more information on this product or to check for updated drivers, manuals or frequently asked questions please visit our website.


Pour plus d'informations concernant ce produit ou pour rechercher des pilotes actualisés, des manuels ou des questions souvent posées, veuillez visiter notre site web.

Para obtener más información sobre este producto o para comprobar controladores actualizados, manuales o preguntas frecuentes, visite nuestro sitio web.

www.c2g.com

Ver. R0

A Group brand

 **legrand®**